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ПОЛОЖЕННЯ ПРО КОНКУРС

НА СТВОРЕННЯ ОБРАЗУ- ДИЗАЙНУ

ДЛЯ СЕРІЇ ПОШТОВИХ МАРОК

«УЧАСТЬ УКРАЇНСЬКИХ МИРОТВОРЦІВ У МІСІЯХ ООН»,

ПРИСВЯЧЕНОЇ 20-Й РІЧНИЦІ

МІЖНАРОДНОГО ДНЯ МИРОТВОРЦІВ ООН ТА

10 - Й РІЧНИЦІ ДНЯ УКРАЇНСЬКИХ МИРОТВОРЦІВ

ПЕРЕДМОВА.

Організація Об’єднаних Націй є важливою інституцією для врегулювання

міжнародних конфліктів. Організація виконує різні функції, залежно від регіону та

завдань, які перед нею стоять. У 2002 році Генеральна Асамблея ООН оголосила 29

травня Міжнародним днем миротворців. У 2023 році урочистості будуть

організовані у 20-й, ювілейний раз. Цей день покликаний віддати належне

самопожертві та самовідданості миротворців, які несуть службу по всьому світу. Він

знаменує собою те, що було зроблено ООН у різних країнах для полегшення

страждань та примирення ворогуючих сторін. Починаючи з липня 1992 р.,

український військовий, поліцейський та цивільний персонал активно бере

участь у операцій ООН з підтримання миру (ОПМ ООН). 2022 рік був ювілейним

щодо участі України у миротворчих місіях ООН.

21 травня 2013 року, враховуючи внесок і значення національного миротворчого

контингенту України у справі зміцнення миру і злагоди в зонах військових конфліктів,

віддаючи честь тим, хто не пошкодував своє життя і здоров’я, Верховна Рада України

запровадила професійне свято саме українських миротворців. Датою його святкування

визначено 15 липня. 2023 рік є ювілейним щодо відзначення цієї дати.

У 2012 році в Харкові формується осередок однодумців, учасників миротворчих

місій ООН, військових, поліцейських, професіоналів, готових не тільки виконувати

свої службові обов'язки, а й передавати свій досвід юному поколінню творців миру.
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Громадський рух миротворців, дієвим центром якого є Громадська організація

"Об'єднання миротворців ООН, учасників міжнародних операцій та інвалідів

війни», об'єднує ветеранів миротворчих місій ООН, локальних війн та інших

небайдужих осіб, всіх, хто своїми принципами, світоглядом є активними

прихильниками діяльнісного підходу до популяризації ідей миротворчості. Наша

місія - захист прав, взаємна підтримка, створення позитивного іміджу миротворця

ООН і ветерана в цілому та імплементація його у громадянське суспільство.

Громадське Об'єднання миротворців ООН є асоціативним членом

Всеукраїнського Союзу ветеранів війни (ВСВВ) - (місто Київ, Україна) - що

входить до складу Всесвітньої федерації ветеранів (WVF) – (місто Париж,

Франція), та складовою Міжнародної Асоціації «Солдати миру» - «Soldiers of

Peace International Association», (AISP/SPIA) - (місто Ліон, Франція) - що мають

генеральний консультативний статус в ООН.

Пріоритетним напрямком є просвітницька робота, перш за все з шкільною та

студентською молоддю. Ми вважаємо, що саме ветеран, як людина, що своєю

службою, участю в світових процесах довела це, здобув право бути провідником від

минулого до сучасного для молоді. Це людина, що вижила і здобула досвід. І заради

життя він має передати ці знання. З цією метою представниками організації за

підтримки та у співпраці з Департаментом освіти Харківської міської ради було

запроваджено просвітницькі проєкти «Школа миру» та «Юний миротворець», які

об'єднали ветеранів, представників Департаменту, працівників освіти, зокрема

шкільних вчителів, викладачів закладів вищої освіти, небайдужих громадян, в тому

числі батьків дітей, що є учасниками проєктів.

Із початком повномасштабної збройної агресії проти України постало питання

щодо використання потенціалу, знань та вмінь, що стали надбаннями під час участі у

миротворчих місіях. Указом Президента України від 7 березня 2022 року було

підписано “ Про Відкликання національного контингенту і національний персоналу,

які беруть участь у міжнародних операціях з підтримання миру і безпеки, до України з

метою їхньої участі в захисті суверенітету та територіальної цілісності держави”.

Українські миротворці на даний момент перебувають у складі підрозділів ЗСУ,

Національної гвардії, Національної поліції тощо, гідно несуть службу по захисту
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суверенітету нашої держави та надають допомогу цивільному населенню,

постраждалому від бойових дій, є складовими міжнародних правозахисних груп та

організацій.

КЛЮЧОВІ ПОЛОЖЕННЯ.

Мета Конкурсу: популяризація та інформування населення про діяльність ООН,

Миротворчі місії ООН, участь в них українських миротворців/миротворок, дієвий

аспект функціонування Громадського руху миротворців. Формування позитивного

образу учасника/учасниці миротворчих місій ООН, ветерана/ветеранки.

Організаційний комітет Конкурсу «Участь українських миротворців у місіях ООН »

на створення образу-дизайну для серії поштових марок, присвяченої присвяченої 20-й

річниці Міжнародного дня миротворців ООН та 10-й річниці Дня українських

миротворців (далі - Конкурсу), (у складі можливі зміни).

Представники апарату управління, члени AISP / SPIA

ГО «Об’єднання миротворців ООН, учасників міжнародних операцій та

інвалідів війни»

Харківський національний університет внутрішніх справ

Національна академія національної гвардії України

Харківський національний педагогічний університет ім. Г.С.Сковороди

__________________________________________________________________________

Учасники: До участі в конкурсі запрошуються всі бажаючі.

Конкурсна робота повинна являти собою зображення для створення блоку марок

малюнок або графічний макет із візуалізацією в електронному вигляді у форматі JPEG,

300 dpi.

 Кількість робіт від одного учасника необмежена.

 Використання в ескізах фотоматеріалів, тематичних зображень не має

порушувати авторські права сторонніх осіб.

 Також не можна порушувати морально-етичні норми.
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Порядок проведення конкурсу:

Бажаючі надсилають свій малюнок і заповнену заявку на участь у конкурсі в

електронному вигляді з позначкою «Ескіз поштової марки «Участь українських

миротворців у місіях ООН» за вказаними нижче адресами. Файл має бути

підписаний - район (для ЗЗСО), назва ЗВО (ЗЗСО), факультет (для ЗВО), клас/група,

ПІБ здобувача/здобувачки освіти.

Бажаючим взяти участь в конкурсі пересилати свої роботи за вказаною

електронною адресою unpmckonkurs2023@gmail.com, у темі вказавши ПІБ, та

заповнив заявку (Додаток 1).

Розмір завантаження не повинен перевищувати 10 МБ. Приймаються файли

наступних типів: JPEG.

Формат малюнка: аркуш формату А4 (не менше)!. До участі в конкурсі приймаються

лише оригінальні роботи, надані самим автором. Робота повинна бути придатна для

демонстрації в форматі А4.

Примітка: при перенесенні фотографії малюнка звернути увагу на відповідність

формату вимог оригіналу, при виявленні невідповідності фізичного формату малюнка

із заявленою фотографією, робота автоматично знімається з конкурсу, а призи і

дипломи передаються іншому номінанту за рішенням членів журі.

Всі роботи, що надійшли в електронному вигляді, викладаються в соціальній мережі

Фейсбук в альбомі групи «Громадський рух миротворців»

(www.facebook.com/grom.kharkiv), кращі з них – у блозі «Громадський рух

миротворців» (http://unpmc-news.blogspot.com), а так само на інших сайтах дружніх

організацій миротворчого спрямування. Про відповідність малюнка тематиці конкурсу

може свідчити нанесений на нього відповідний напис (українською та англійською

мовами), назва відповідної місії згідно класифікації, (наприклад - СООНО /
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UNPROFOR, МООНCЛ / UNAMSIL ), тощо, а також символи миротворчості – білий

голуб, пальмова гілка тощо, атрибутика миротворців, блакитний берет ООН, блакитна

каска, блакитний жилет з символікою і написами ООН.

Один автор може подати кілька робіт в тому випадку, якщо роботи

відрізняються одна від одної за задумом і концепції.

Надіслані роботи повинні бути оригінальними, журі має право відхилити

роботу в разі підозри на плагіат або невідповідність тематиці конкурсу.

Визначення переможців. Нагородження:

Кожен учасник конкурсу отримає Свідоцтво учасника конкурсу, підписане

членами Журі. Крім того, три кращі роботи будуть відзначені сертифікатами

Лауреатів конкурсу, а також роботи розміщені на сайтах організаторів конкурсу.

Планується проведення виставки кращих робіт, про що буде повідомлено додатково.

Переможці конкурсу будуть відзначені спеціальним Свідоцтвом, а також

спеціальним призом від Громадського руху миротворців та партнерських організацій.

При цьому робота може бути використана для виготовлення серії поштових марок -

образів для популяризації та інформування населення про ООН, Миротворчі місії

ООН, участь в них українських миротворців та про Громадський рух миротворців.

Авторські права:

Учасники Конкурсу передають ГО «Об’єднання миротворців ООН, учасників

міжнародних операцій та інвалідів війни» майнові права на надані роботи.

Умови:

Громадський рух миротворців, організатори, не несуть відповідальності за

збитки і втрати, які можуть виникнути внаслідок участі в даному конкурсі, і

залишають за собою право змінювати правила Конкурсу без попереднього

повідомлення.

На Конкурс повинні спрямовуватися виключно зображення робіт, але не

фотографії авторів або інших осіб.

Критерії оцінки:

Експертна оцінка проводиться за наступними критеріями:

- відповідність тематиці;
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- якість виконання;

- оригінальність;

- логічність.

Члени експертної групи:

Представники AISP / SPIA, в т.ч.:

Члени Громадського руху миротворців

_________________________________________

Представники профільних відомств та структур

Терміни проведення:

Прийом конкурсних матеріалів з 15 квітня 2023 року по 10 червня 2023 року.

Імена переможців буде оголошено 15 червня 2023 року на сторінці

http://unpmc-news.blogspot.com

БАЖАЄМО НАТХНЕННЯ ТА ТВОРЧИХ УСПІХІВ!

Контакти Оргкомітету:

unpmcnews@gmail.com – для довідок

unpmckonkurs2023@gmail.com –для подачі робіт та заявок

Тел. +380961235237

+380505893855


